

**Казанский инновационный университет имени
В.Г. Тимирясова (ИЭУП)**

приглашает принять участие

**в Международной научно-практической конференции
«Социо-экономические, педагогические, лингвистические и правовые
представления молодых ученых в эпоху перемен»**

г. Казань

13 мая 2025 года

К участию в конференции приглашаются преподаватели, научные работники, аспиранты, магистранты и другие заинтересованные лица.

Цель конференции – распространение и обмен знаниями о процессах, актуальных для современной науки.

Задачи конференции:

- определить основные тренды и технологии в контексте актуальной социокультурной и экономической обстановки;
- обмен научными результатами и исследовательским опытом для осуществления совместного поиска решений актуальных проблем;
- создание теоретической базы для осмысления социокультурных аспектов для обобщения результатов научных исследований;
- установление научных контактов между учеными.

Работа конференции планируется по следующим направлениям:

Секция 1. Активные процессы в современном социо-экономическом и правовом пространстве.

Секция 2. Актуальные проблемы современной лингвистики (вопросы переводоведения, лингвокультурологии, сопоставительной и когнитивной лингвистики и др.).

Секция 3. Педагогика, образование и воспитание: актуальные вопросы теории и практики.

Условия и порядок проведения

Заявки на участие в конференции принимаются в срок **до 10 мая 2025 года** исключительно через форму онлайн-регистрации на официальном сайте конференции.

При электронной регистрации, прилагаемые к заявке документы должны содержать фамилию и инициалы (первого) автора на русском языке, например: Иванов_ИИ_тезис. Участники также прикрепляют в регистрационной форме заявления о согласии на обработку персональных данных и о согласии на распространение персональных данных.

Участие в конференции – бесплатное. По итогам конференции планируется издание сборника лучших научных трудов, включённого в научную электронную библиотеку eLIBRARY.RU.

Материалы участников конференции публикуются на основании рецензирования и конкурсного отбора. От одного автора принимаются не более двух статей в сборник. Допускается публикация статей в соавторстве (не более 3-х авторов).

Оргкомитет оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие тематике конференции или требованиям к оформлению.

Предполагаются следующие формы участия в конференции: очное, заочное, онлайн (с использованием системы Яндекс-телемост). Ссылки на подключение будут указаны в программе конференции. Программа конференции будет направлена каждому участнику на электронную почту.

Все докладчики получают сертификаты участников. Победители будут награждены дипломами.

Оригинальность текста – не менее 70% (по данным проверки на сайте www.antiplagiat.ru).

Требования к содержанию и оформлению статей

Рабочие языки конференции: русский, белорусский, китайский, английский, французский, немецкий.

Текст статьи объемом 2-5 страниц формата А4 (включая список литературы, графики, таблицы и др.) должен быть набран в текстовом редакторе (гарнитура Times New Roman, кегль 12, межстрочный интервал 1) и сохранен в формате DOC. Рисунки в форматах JPEG или TIFF и диаграммы, сохраненные в формате MS Excel, представляются в отдельных файлах. Поля страницы – по 2 см с каждого края.

Статья должна содержать:

- УДК;
- аннотацию (450-500 знаков без учета пробелов);
- ключевые слова (точка в конце ключевых слов не ставится);
- список литературы;
- название, аннотацию, ключевые слова на английском языке.

Авторы несут ответственность за содержание и грамотность представленных материалов.

Ссылки в тексте статьи (ГОСТ Р 7.05-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления») даются в квадратных скобках номерами в соответствии с пристатейным списком литературы, в котором источники перечисляются в порядке цитирования, а не по алфавиту. При необходимости в ссылке кроме номера приводятся страницы из источника цитирования (например, ... [8, с. 25]). Каждая публикация или неопубликованный источник (архивный документ) приводятся в списке только один раз и имеют свой номер; в последующих ссылках в тексте указывается этот номер. При ссылке на несколько работ указываются все их номера.

В случае наличия в статье упоминаний иноагентов, запрещенных и (или) заблокированных социальных сетей, организаций, признанных террористическими или экстремистскими, они должны быть промаркированы.

Аннотация (резюме)

Аннотация должна повторять структуру статьи (актуальность, степень изученности проблемы, цель, основные результаты, выводы) и охарактеризовать теоретическую и практическую значимость полученных результатов исследования. В аннотации необходимо избегать формулировок, повторяющих название работы, громоздких грамматических конструкций и сокращений. Текст должен быть написан научным стилем.

Объем аннотации – 450-500 знаков без пробелов. Все аббревиатуры в аннотации необходимо раскрывать (несмотря на то, что они будут раскрыты в основном тексте статьи), ссылки на номера публикаций из пристатейного списка литературы не делаются.

Список литературы

Библиографические источники перечисляются в порядке цитирования, а не по алфавиту. В записи приводятся полные сведения (по возможности). Список литературы предполагает библиографические сведения обо всех публикациях и источниках, упоминаемых в статье, и не должен содержать работы, на которые в тексте нет ссылок.

Для статей из журналов и продолжающихся изданий: Фамилии и инициалы всех авторов (а не только первых трех), заглавие статьи, название журнала (после //), год выхода, том (Т. 5), выпуск (Вып. 4), номер (№ 1), интервал страниц (от и до), на которых в данном журнале опубликована статья (страницы, на которых находится предмет ссылки, указываются в основном тексте рядом с номером ссылки ([8, с. 25; 12, с. 12–14]) – это относится ко всем видам цитируемых публикаций).

Для книг (монографий, пособий и пр.): Фамилии и инициалы всех авторов, название и другие, относящиеся к заголовку книги, сведения, редакторы (после /), место издания (город), издательство, год издания, общее число страниц.

Статьи из сборников (книг). Выходные данные указываются в такой последовательности: фамилия и инициалы автора (авторов), заголовок статьи, через две косые черты название сборника, место издания (город), издательство, год издания, интервал страниц (от и до).

Неопубликованные источники (архивные документы). Выходные данные на архивные документы по возможности указываются полные. Название документа (рукописи) (если документ без названия, то приводится авторская версия заглавия в квадратных скобках), через две косые черты место хранения документа: название архива, номер фонда, описи и листы в деле, на которых расположен документ.

Авторефераты. Фамилия и инициалы автора (авторов), полное название автореферата, после которого ставится двоеточие и со строчной буквы указывается на соискание какой степени защищается диссертация, место издания (город), год издания, число страниц.

Место и время проведения конференции 13 мая 2025 г.

Адрес: Россия, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Московская, 42, 2 этаж, конференц-зал.

Время:

9:00 - 10:00 – регистрация участников

10:00 - 12:00 – работа секций

12:30 - 13:00 – награждение победителей

Контактное лицо:

Гаязова Алина Алмазовна, заместитель декана по научной работе факультета лингвистики и межкультурной коммуникации Казанского инновационного университета имени В.Г. Тимирясова, e-mail: GayazovaAA1@ieml.ru, тел.: 8 (843) 231-92-90, 8 (843) 293-11-25 (внутр. 1036).

Адрес: Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирясова (ИЭУП), г. Казань, ул. Московская 42, каб. 401 (кафедра иностранных языков и перевода).

ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ НАУЧНОЙ СТАТЬИ:

УДК

Анна Ивановна Иванова

к.п.н., доцент

Казанский инновационный университет имени В.Г. Тимирязова (ИЭУП)

Казань, Россия

ПРОЕКТНЫЙ МЕТОД В ОБУЧЕНИИ ИНОСТРАННОМУ ЯЗЫКУ

Аннотация. Текст текст текст

Ключевые слова: текст, текст, текст

Текст статьи.

Список литературы:

1. Текст

Anna Ivanovna Ivanova

PhD, Assistant Professor

Kazan Innovative University named after V.G. Timiryasov (IEMML)

PROJECT METHOD IMPLEMENTATION IN TEACHING FOREIGN LANGUAGE PROCESS

Abstract. Text text

Key words: text text